

DEBRECZEN NAGY-VÁRADI

ARTESITÓ.

Hirdető, szépirodalmi és vegyes tartalmu közérdeklő hetilap.

Előfizetési díj:

Egész évre helyben s vidékre	4 frt.
Oly sokáig el-elhözem	2 "
Félévre	1 "
Évnegyedre	1 "
Egyes példány	10 kr.

Hirdetések jutányosáért közölteknek, külön mindannyiszor 30 kr bélyegdíj mellett.
 Szerkesztői iroda Debreczenben:
 Nagyjutca 1609. sz. a.

Nagy-Váradon előfizetések és hirdetések felvételnek Nuricsán Péter fűszerkereskedésben.

A nyiltérben magán és pórtérdeklő cikkeket ölesáért elfogadunk.

Be szép az a . . .

Be szép az a csillagos ég!
 Oly sokáig el-elhözem . . .
 Mi ragyoghat a cs ilagban
 Mi ragyoghat olyan szépen
 Ez éjjeli sötétségben?

Be szép az a csillagos ég!
 Látna ugy imádkozhatnám,
 Ez az ünnepléses csend oly
 Szentelt áhítattal hat rám
 És én ugy imádkozhatnám!

Leborulok, föttekintek,
 Szent imámmak minden hangja
 És én szentül is hiszem, hogy
 A jó isten meghallgatja . . .
 Mert áhítat lebeg rajta

Nem magamért könyörgök én,
 Magam most elfeledem,
 Nem z e t e m é r t imádkozom:
 Hogy ezután boldog legyen!
 Sulyton inkább a sors engem!

Be szép az a csillagos ég!
 Oly sokáig el-elhözem . . .
 A csillagban az istennek
 Részvéte ragog oly szépen!
 Ez a nemzet boldog lésezen!

Halász Dezső.

Senkisem kerülheti el fátumát.

(Folytatás.)

És most föl Pestre! a valódi, s a legtöbb megbukott nagyságok vagy félreismert lángelmék hazájába.

Budapest uram! helyet, Hagymának!
 Midőn megérkezém, füsttént jelentkeztem az igazgatónál. Fölvettek; hogy ne vettek volna? Egy olyan Hagymát ki 100-as bankókkal veszi be Pestet, két kézzel kell fogadni a technikán.

Dicséretre legyen mondva, az előadásokat pontosan látogatom, pedig belefáradhattam volna 3 hónap óta. Nem fáradtam bele, kedvvel tanulok. Notabene a Volksnagerek előadásait értem, kik majd — „Kék macskában” — majd az Elysiumban s több eféle helyeken produkálják magukat. Gyönyörű kis primadonnájok van, annak az előadása ér legtöbbet; hogyné hallgatná hát őt örömet az én művelősovár lelkem! A technika várhat, de Miczi, — ah Miczi! — így hitták a

scaladal színházban a primadonnát, kit kérélhetetlen fátuma a Kék macskába kárhözottatott fél-ittas kurazérok, krámpámpni szagu trágerek s sörtől puffadt házi urak vigasztalására, — Miczi nem várhat.

Észrevette, hogy érdekeltem, hogy ne vette volna mikor örökké sarkában voltam tapsban telhetetlen üdvözlésemmel. A hölgy semmit se sejt meg, leg-hamarabb mint azt: hogy és, kit érdekel? —

Kurázst vettem őt egyszer, sokára, megszólítani, midőn dallát vegezvén a tribünről leszállott:

— Filemüle nyelvvel élsz e te, vagy virágok lehen táplálkozol mint a kolibri?!, hogy ily bájjal énekelsz?!, csoda hogy az égbe el nem szerződött még idáig fixum fizetéses szeráfá! gyönyörű kis piczi Miczi! — Óh! mi szép vagy és rettenetes, mint egy zászlós-tábor. A Pharaó király szekerébe fogattatott hat fekete lovakhoz hasonlitalak tégedet. A te orrod mint a hibánus ezédruza, ajakod mint a pomagránátnak darabja, szemeid mint a tejben mosakodott galamboknak szemei. Jer, jer tül le mellém, én hugom, én jegyese! Mondd! mit tegyek egy mosolyodért? fogjak e neked rókákat, kis rókákat melyek a szőlőt megeszik, vagy hozzak neked azon kecskék kettős fiaiból melyek a Gileádról lenyirik a fűvet? szőlj! mi kell, ki kell, meddig kell, mikor kell? Ehetnél e, ihatnál e, ruhazkodhatnál e? adj hangjaid ezüstjéből egy piczúrára telhető választ, s én azt oly ázsíóval váltom be bankóval, hogy hat darab Rottschild lenne egyszerre bankrottá ily mesés kiadásnak általa.

. . . Lassen sie mir hollen a hőlpe pier! felel gyönyörű gráciával.

— Nem tudsz te magyarul? kérdém.

. . . Tutz van kitschit, te nem petsiletesen.

— Mindegy ha nem tudsz is; avagy tud e magyarul a filemüle. pacsirita, passer solitarius, s mégis, egy elbájolja a hallgatót. Beszélj nekem nyelvén a drága német hölgyeket termő Teutóniának, s én hallgatni foglak téged félüvel a sokat szenvedett Hunniának.

Kellner! két krügli sört, s még

egy terítéket, s a mi legrágább a könyhában, hozzád!

Dicséretre legyen mondva Miczinek, ugy bevágta azt az első krüglit mint a pinty, be a 3-ikat, 4-iket, 5-iket.

Má s o d i k pohárral ugy vettem észre nem ivott. — Mind ez egy óra lefolyása alatt történt. Ekkor behoztak egy kokhinkhíni rántott csirkét, amely már ezelőtt legalább is eszendővel le tartozott volna tudni írni a nevé, feltéve, hogy az 1865/8 38-dik törvény 1-ső §-sa értelmében mint hat év e t betöltött iskolaköteles köllőg oktatottat volna. — Miczi egész erélyvel emek is neki ült, s ugy megette egy negyed alatt, hogy nem maradt a megboldogult tyuk emlékeiből egyéb mint annak k o p o g ó részei.

No ez a lány aztán meg tudná emni az osztrák-magyar államadósságot egy év lefolyása alatt, föltéve hogy ehoztó test volna. —

— Gíb mir a pakar por!

. . . Bakar-bort ihatnál angyal?!
 Hozzatok bakart!

(Folyt. következik.)

Vegyes.

— **Debreczen városi** polgármester választás a jövő okt. 7-kén fog megtörténni. Hrszerint a főkapitány: S i m o n f i l m r e, és igen sokak által, — egy igazi tevékeny, szak képzett, és erőlyes egyén, kir. tszéki bíró: M é s z á r o s József ur hozatik szóba polgármesteri jelöltül.

— „**A dal és zeneyylet**” itt helyben mai napra a népkertben hirdette tánc-vigalommal egybekötött zárkörtü dalestélyt nem a népkertben, hanem a fehérlóban rendez. — Kezete 8 órakor. „Belepti jegy” személyenként 1 frtet váltható.

— **Országos vásárunk** előhete a mai nappal köllőgtő forgalommal kezdett vette, noha a tengeri betakarításával a város és vidék most kiválóan első sorban foglalkozik.

— **Temesvári Hajos** szintársulata, noha a legfőbb igényeknek megfelelő mindazáltal nem részesítettük méltó pártolásba. — Fájdalom, hogy a szépművészet iránt kevesen, hanem az önérdék és részvétlenség mellett legtöbbben bírnak élekedéssel.

— **A hegyi szívet** az érmelléken Október 18-kán fog megkezdődni.

— **A Debreczeni szüreték** a következő időkben fognak megtartatni, szept. 29 — 30., csapókerthen; szept. 30. és okt. 1-én homokkerthen; okt. 6—7-én vén,

széchenyi, téglás, vargakertek, okt. 8—9-én sesta, új, séta, tóczós-kertek. A boldogfalvai kertéség még nem határozott.

— **Nagy-Váradon** a szintár-

sulat mult csütörtökön tartott ezidény alatt utolsó előadást.

Báthory Sándor,

Felölős szerk. s laptulajdonos.

H I R D E T É S E K.

H I R D E T É S.

Alulírott itt mulatása ideje alatt, mely jelen vásár végéig tartandó, ajánlja magát művészileg szerkesztett zománczott fogazatok, valamint egyes fogak betétele, ugy azoknak tisztítása, plombirozása, reszelése és kivételére, mely ütétek a legnagyobb vigyázattal, és ovatossággal vitetnek véghez. — Azon bizalomnál fogva, melylyel több éven keresztül megajándékozottat, reményli, hogy miután előbbi itteni tartózkodási helyét Nagyváradal cserélte fel, minden vásárkor ide teendő átrándulása alkalmával számos látogató-soknak fog örvendhetni.

Giraud Ottó.

Lakása Széchenyi-utczán, Meneze Henrik ur 1813. szám alatti házában. 1—2.

4613. sz. Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Margitai Lajos** pesti lakos részére, alperes **Kovács Bálint** V. pécsi lakostól 20 ar. 77 kr. tőke és járuléki erejéig lefoglalt ingatlanok u. m. a V. pécsi 154. számú teleknyezkönyvben A. I. 155. 156. és 4291 h. r. sz. alatt bejegyzett 715 artra becsült házastelek, kert, és szőlőbeli ingatlanok folyó **1875-dik évi október hó 16-dik sziktség esetére november hó 16-dik napján délelőtti 10 órákor** V. Pérc-város házában a debreczeni kir. járásbírótság által megtartandó árverésen el fognak adatni.

1. Kikiáltási ár a becsérték, melynek 10 %-a, vagyis 71 frt. 50 kr. az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánat pénzül letendő.
2. Az inszalok az első árverési hatánapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-dik árverési hatánapon azonban becsáron alól is eladhatnak.
3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az első rész 15 nap, a második rész 30 nap, a harmadik rész 45 nap alatt az árverés napjától fogva jár 6 % kamattal a fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.
4. Vevő a vett ingatlanoknak azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog bekebelezeteni.
5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s evgből terhet.
6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszelőre újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni.

Egyszermind a távollévő avagy meg nem jelenő jelzalogos hitelezők, kik nem a telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhivatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentésük be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd **Bér Kálmán** által fognak képviseltetni.

Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetnek, felhivatnak, hogy igényke-réseiket ezen hirdetmény közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1875-dik évi Auguszt. hó 27-dik napján tartott üléséből.

Dienes Barna,

jegyző.

2—3.

4911. sz. Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Bauer Mózes** részére, alperes **Erdői Ferencz** által lefoglalt, a debreczeni 2733, 49, ebesi puszta 72. sz. tjkvekben, és a régi telekkönyv 2218. lapján bejegyzett, s összesen 969 frt. 40 kr-ra becsült birtok részek a megküldött 1-ső árverésen el nem kelvén, azok a 2-dik árverésre újabban kitűzött határ időben, folyó évi **Október 21-kén d. u. 3 órákor**, a tkvi irodában végrehajtó **Mészáros** s **László** által megtartandó árverésen, szükség esetére becsáron alól is el fognak adatni. —

Kikiáltási ár a becsérték, az árverelőik által letendő bánatpénz 97 frt.

A vételár 3 egyenlő részletben és pedig a 1-ső a leütéskor azonnal, a 2-ik 1 hó, harmadik 2 hó alatt esedékes 6 % kamattal a tkvi. hatóságnál lefizetendő. —

A többi feltételek a kiküldötténnél, és a telekhivatalban megtekinthetők. —

Kelt Debreczenben, a kir. trvszék mint telekkönyvi hatóságnak 1875. Szept. 10-kén tartott üléséből.

Dienes Barna,

jegyző.

1—3.

4741. sz. Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. trvszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Báthory Sándor** részére alperes **Usáki József** és **neje Darabos Sárától** 325 frt. 90 kr. tőke járuléki erejéig lefoglalt, a debreczeni 4197 sz. tkvben jegyzett s 1300 artra becsült **Csapó külvárosi 3027.**

számu házastelek a megküldött első és második árverésen el nem kelvén az a kitűzött újabb határ időben **f. évi október hó 7-kén d. u. 3 órákor** a tkvi irodában végrehajtó **Török Péter** által megtartandó árverésen szükség esetére becsáron alól is el fog adatni.

Kikiáltási ár a becsérték, az árverelőik által letendő bánatpénz 130 frt.

A vételár 3 egyenlő részletben, a leütéstől számítva 15 nap, 1 hónap és 2 hónap alatt esedékes 6 % kamattal a tkvi hatóságnál lefizetendő, a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldötténnél és a telekhivatalban megtekinthetők. — Kelt Debreczenben a kir. trvszék mint tkvi hatóságnak 1875. Aug. 27-én tartott üléséből.

Dienes Barna,

jegyző.

3—3.

2
1875. bir. megh. szám.

Arverési hirdetmény.

Alulírott közjegyző a székellyhidi kir. járásbírótság f. évi 5505. számú megbízása folytán közhírré teszem, miszerint a néhai **Posta József** és **neje Király Judanna** magyartekelőhoz tartozó s a jankalfalvai 321. számú tkvben foglalt 373. h. r. szám alatt fő vett és a nagytetön napkelet és délnék eső, legjobb minőségű és szűrtelű ényekkel ellátott **hegyi szállóra** a debreczeni kir. törvényszék f. évi 9668. 1875 P. számú végzésével elrendelt árverésnek foganatosítására folyó **1875 dik évi október hó 18-dik** napjának d. e. 10 óráját, szükség esetére **1875-ik évi november hó 18-dik** napjának d. e. 10 óráját táztem ki, melyre a venni szándékozók Jankalfalvára a helyszínére ezentel meghivatnak.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár 1600 frt. melynek 10 %-a, vagyis 160 frt az árverés alkalmával alulírott bírót megbízott kezeihez bánatpénzül letendő.
2. A vételár három egyenlő részletben fizetendő a leütéstől számítandó 3, 6 és 9 hó alatt az árverés napjától jár 6 % kamattal együtt hagyatkozik gondnok Pöldessy János dereksék közzám kezeihez; a bánatpénz az első részletbe tudatván be.
3. Vevő viseli a vett ingatlan után eső mindenféle átírási költséget, kincstári százalékot és az árverés napjától számítva mindennemű országo-, községi vagy más adóásokat.
4. Vevő a vett ingatlan birtoknak az árveréskor azonnal birtokába lép; — a tulajdon jog bekebelezése azonban csak a vételár teljes kifizetése után fog esz-közöltetni

5. Ha vevő a kitűzött haktár időben ki nem fizetné a vételárt, a birtok csak egyszeri újabb árverésen kárára és veszelőre becsáron alól is el fog adatni.

6. A fentirt ingatlan becsáron alól a jelen hirdetményben jelzett második árverésen sem adatik el.

Kelt Székellyhídon 1875. Szept. hó 17-én.

1—3.

Lestyán Adorján,

k. közjegyző mint bírót mbizott.

4654
1875 szám.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **debreczeni első ipartársulati bank** részére, alperes **Szotnik Gerzon** derecskei lakostól 240 aft. kr. tőke és járuléki erejéig lefoglalt ingatlan u. m. a. derecskei 2291 számú telejegyzőkönyvben A 192. 193 h. r. sz. alatt bejegyzett 350 aft. krra. becsült házastelekhöz Szólnoki Gerzon végrehajtást szenvedő illető felérész folyó 1875-dik évi **Oktober hó 5-dik** szükség esetére **November hó 5-dik** napján dél előtti 10 órakor, a Derecske m város házánál a derecskei kir. járás bíróság által megtartandó árverésen elfog adatni.

1. Kikiáltási ár a becserték, melynek 10%-a, vagy is 35 aft. az árverelmi szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzül leteendő.

2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatlik.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az első rész 15 nap, amásodik rész 30 nap — a harmadik rész 4—5 nap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamatával fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanok a leütés után 8 nap mulva birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is elfognak adatni.

Egyszermind a távollevő avagy meg nem jelenő jel álogos bítelezők, kik nem a telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhivatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesükük végett ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentésk be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Dr Kemény Mór által fognak képviseltni.

Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésmint közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1875-dik évi Augusztus hó 27-dik napján tartott ülésből.

Dienes Barna
jegyző.

3--3.

Árverési hirdetmény.

Hajdu Böszörmény város tulajdonához tartozó **kisebb kir. házassónvételek** az 1876-dik Január 1-én kezdődő, és 1878-dik évi December 31-én végződő három egymás utáni évekre folyó évi Szeptember 27-kén a városháza nagy teremében tartandó — zárt ajánlatokkal is egybekötött — nyilvános árverésen **hasznosbérbe fognak adatni**, melyre a részt venni kívánók meghivatnak.

Az árverési összes feltételek a város jegyzői hivatalánál bármikor megtekinthetők, e helyen is azonban megjegyeztetik,

hogy a kikiáltási ár.n.k 10%-kát bérlemi akarók árverés előtt le tenni, és ha ösmeretlenek, szilárd jellemöket igazolni tartoznak.

Kikiáltási ár az összes ialméresi jogra és helyiségekre.

Az árverés az összes kisebb kir. házassónvételekre együttesen is, külön külön helyiségek szerint is meg fog tartatni.

Kikiáltási árak külön külön következöek:

1. Vendéglő, egy csapszékkel, egy iccsezsel, két oldal korcsmával . . . 5000 frt.
2. Külső korcsma, egy oldal korcsmával . . . 1800 frt.
3. Novella korcsma, egy oldal korcsmával . . . 1800 frt.
4. Zöldág korcsma, egy oldal korcsmával . . . 1600 frt.
5. Kaszárnya korcsma, egy oldal korcsmával . . . 1200 frt.
6. Serház két oldal korcsmával, fő pálinka mérészel . . . 3000 frt.
7. Hajnal korcsma, egy oldal korcsmával . . . 1170 frt.
8. Köser-bormérés . . . 140 frt.
9. Fördő-helyiség, bor, és ser-mérés, vendéglő jog, egy oldal korcsmával 800 frt.
10. Messzelátó korcsma 16 köblös földdel . . . 600 frt.
11. Verébsár 24 köblös földdel 600 frt.
12. Pellikán korcsma 24 köblös földdel . . . 450 frt.
13. Békás korcsma 18 köblös földdel . . . 600 frt.
14. Trempó korcsma 16 köblös földdel . . . 140 frt.
15. Ialméresi jog réten, polgári ut mellett föld és épület nélkül . . . 200 frt.
16. Vásári hely pénz szedés joga 500 frt.

Kelt H. Böszörményben, 1875-dik évi Szept. 12-kén tartott közgyűlésből.

Kiadta
Karap Imre m. k.

2-2. főjegyző

2262.
1875. szám

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes **Kovacs Lajos mint Debreczen város polgármestere** részére, alperes **Erdei Sándor és neje Balla Juliánától** 200 aft. tőke és járuléki erejéig lefoglalt u. m. a. debreczeni 1447. számú telejegyzőkönyvben bejegyzett 600 aftra becsült **csapó-külvárosi 3213. sz. házastelek** folyó **1875-dik évi október hó 6-dik**, szükség esetére **november hó 6-dik** napján **d. u. 3 órakor**, a tkvi irodában, végrehajtó Mészáros László által megtartandó árverésen elfog adatni.

Az árverési feltételek a következők:
1. Kikiáltási ár a becserték, melynek 10%-a, vagyis 60 frt az árverelmi szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzül leteendő.

2. Az ingatlan az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatlik.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva, 1, 2, és 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamatával fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az első részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanok a leütés után 14 nap mulva birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári di-

jat, és a vett ingatlan után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fog adatni.

Egyszermind azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésmint közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1875-dik évi Auguszt. hó 27-dik napján tartott üléséből.

Dienes Barna.

2-3. jegyző.

3539 és 3540
1875. szám.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a részben **néhai Püspöki István** és **Püspöki Etelka** hagyatékához, részben **Püspöki Lajos, Emilia és Erzsébet tulajdonához tartozó** a debreczeni 984. számú telejegyzőkönyvben bejegyzett 2000 aftra becsült csapó-utcai 805 számú házastelek, 3 föld onddói számtöredével együtt folyó **1875-dik évi október hó 5-dik**, szükség esetére **november hó 5-dik napján délutáni 3 órakor**, a telekkönyvi irodában, végrehajtó Török Péter által megtartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becserték, melynek 10%-a, vagyis 200 frt az árverelmi szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzül leteendő.

2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatnak.

3. A vételár 3 egyenlő részben, és pedig a leütéstől számítva 1, 2, és 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamatával fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik.

4. Vevő a vett ingatlanoknak azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni.

5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet.

6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni.

Egyszermind azok pedig, a kik az eladandó ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésmint közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1875-dik évi Auguszt. hó 27-dik napján tartott üléséből.

Dienes Barna.

2-3. jegyző.

1034.
1875.

Árverési hirdetés

A H. szoboszlói kir. Jrsbság mint te-
lekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik,
miserint **Fülkei Jambor Erzsé-
bet** kérelmére **Foghüi Lajos** szoboszlói lakos ellen, ennek a H. szoboszlói
1423. sz. tjkben foglalt ház udvar **51
hold 1256.** sz föld, - több részbe szöl-
ő birtokaira, ugy **Ulrich József 40.
hold Bozókai Sándor s neje
Szálkai Mária 10 hold 600** □
öl földjére. és **Kiss Lajos s neje
Szanka Julianna 4333.** helysz. a **1 hold szőlőjére** - mint előző-
leg egy telekjegyzőkönyvi birtok testeket
képezett ingatlanokra, az árverés elrendel-
tetvén, annak határ idejéül folyó **1875.
ev október 20.** szükség esetére **Nov-
ember 20. napja d. e. 9. órája.**
a szoboszlói kir. telekkönyvi hivatalba -
oly módon tüzetettki, hogy az ingatlanok
együttesen, a 2-ik árverési határára, becsár-
on alól is elfognak adni. - Kiküldtési
ár: 8000 frt. melynek 10 % bánat pénzül
a kiküldött kir. közzéjövő Paksi Irvé mint
árveréssel megbízott kezéhez letendő, a
többi feltételek, a telekhivatalban s a ki-
küldöttnél megtekinthetők.

Kelt H. szoboszlón 1875. Auguszt. 31-én.

Chepely Ferencz.

3 - 3. mk. kir. aljárásbíró

2601.
1875.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint
telekkönyvi hatóság részéről kö-hírré téteti-
tik, miszerint a felperes **debreczeni
első ipar társulati bank** igazga-
tósa részére alperes **Nagy Sándor-
tól 392** aft. tőke és járuléki erejéig lefoglalt
ingatlan u. m. a debreczeni 1167. számú
telekjegyzőkönyvhen bejegyzett s 800 aft-ra
becsült péterfia külvárosi 2063. sz. ház-
sá-

telek folyó 1875-dik évi **Október hó
27-dik.** szükség esetére **November
hó 27-dik napján d. u. 3 óra-
kor,** a tkvi irodában végrehajtó **Mész-
ros László** által megtartandó árveré-
sen el fog adni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kiküldtési ár a becserétek, melynek
10 %-ka, vagyis 80 frt. az árverelni szándé-
koztok által a kiküldött árverelő kezéhez
bánat pénzül letendő.

2. Az ingatlan az 1-ső árverési határ
napon csak becsáron felül vagy azon, a 2-
dik határonapon azonban becsáron alól is
eladatik.

3. A vételár 3 egyenlő részletben, és
pedig a leütéstől számítva 15, 30 és 45 nap
alatt az árverés napjától fogva járó 6 %
kamatával fertit telekkönyvi hatóságnál
lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részlet-
be tudatik.

4. Vevő a vett ingatlannak a leütés-
től 14 nap mulva birtokába és használatá-
láp; tulajdonjoga azonban csak a vételár
teljes lefizetése után fog hivatalból bekebe-
leztetni.

5. Vevő viseli az átírás kincstári díj-
ját, és a vett ingatlan után a leütéstől fog-
va eső mindennemű adó és egyéb terhet.

6. Ha vevő a vett ingatlan bármely
érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §.
értelmében vevő kárára és veszélyére új-
ban kitűzendő s csak egyszeri árverésen
becsáron alól is elfog adni.

Egyszermind azon jelzalogos hitele-
zők, kik nem a telekkönyvi hatóság székhely-
helynél laknak, felhivatnak, hogy a vételár
felosztása alkalmával leendő képviselété-
sük végett ezen hatóság székhelyén megbí-
zottat rendeljenek, s azok nevét és lakását
az eladásig jelentsek be, ellenkező esetben
a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd
Des Combes Henrik által fognak képvisel-
tetni.

Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanra
tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni

vélnek, felhivatnak, hogy igénykereseteiket
ezen hirdetmény közzétételének utolsó nap-
jától számítandó 15 nap alatt - fertit
telekkönyvi hatóságához nyújtsák be.

Kelt Debreczenben, a kir. törvény-
szék mint telekkönyvi hatóságnak 1875-dik
évi Szeptember hó 10-dik napján tartott
ülésétől.

Dienes Barna,

1 - 3. jegyző.

5170.
1875.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint
telekkönyvi hatóság részéről közhírré téteti-
tik, miszerint a felperes **Debreczen-
város polgármestere** részére alperes
**Kovács Ferencz és neje Sze-
beni Mária**tól 400 aft. tőke és járulé-
léki erejéig lefoglalt, a debreczeni 1528.
számú tjkben jegyzett s 1400. a. fo intra
becsült Péterfia-utczai 899. számú ház-
sátelek, a megkiserített első és második árve-
résen el nem kelvén az - az újában kitű-
zött határidőhen folyó évi **Október 28-
kánd. u. 3 órákor** a telekkönyvi iro-
dában végrehajtó Kovács József által
megtartandó árverésen szükség esetére becsá-
ron alól is elfog adni.

Kiküldtési ár a becserétek, az árve-
rők által letendő bánatpénz 140 aft.

A vételár 3 egyenlő részletben, a le-
ütéstől számítva 1, 2 és 3 hónap alatt esedé-
kes 6 % kamatával, a telekkönyvi ható-
ságnál lefizetendő, - a bánatpénz az első
részletbe tudatik.

A többi feltételek a kiküldöttéül, a
telekhivatalban megtekinthetők.

Kelt Debreczenben, a kir. törvény-
szék mint telekkönyvi hatóságnak 1875.
Szeptember 17-kén tartott ülésétől.

Dienes Barna.

1 - 3. jegyző.



Tiszavidéki és arad-temesvári vasut.

MENETREND 1874. é. nov. 21-től kezdve további intézkedésig.

I. Bécs és Budapestről Kassa felé.

	0. p.	0. p.	6. p.
Bécs ész.v. ind.	8 10 este	8 20 reg.	
" áll.v.	8 20 "	8 30 "	
Budapest "	7 30 reg.	6 3 este	
	1., 2., 3. oszt.	1., 2., 3., 4. o.	3., 4. oszt.
Czegléd "	10 18 reg.	9 18 este	4 - reg.
Szolnok "	11 22 "	10 26 éjjel	6 16 "
P.-Ladány "	2 - déln.	1 52 "	11 36 "
Debreczen "	8 51 "	4 30 reg.	2 20 du.
Nyiregyháza "	5 39 "	7 48 "	(érk.)
Szerencs "	8 4 este	11 27 "	4 30 (érk.)
Miskolcz érk.	9 5 "	1 5 d. u.	6 37 "
		1., 2., 3., 4. o.	
Miskolcz ind.	1 51 d. u.	8 - reg.	
Kassa érkezés	6 - este	11 43 d.	

IV. Kassáról Budapest és Bécs felé

	0. p.	0. p.	6. p.
Kassa indulás	1., 2., 3. oszt.	9 20 a. o.	6 1 es.
Miskolcz "	7 42 "	1 41 d. u.	9 24 "
Szerencs "	8 53 "	4 14 "	(érk.)
Nyiregyh. "	10 43 déle.	7 17 este	
Debreczen "	12 43 déln.	10 12 éjjel	3., 4. oszt.
P.-Ladány "	2 24 "	12 22 "	6 29 es.
Czegléd "	4 54 "	4 40 reg.	12 14 éjj.
Budapest "	5 49 "	5 59 "	1 49 "
Bécs áll.v.	8 31 este	8 45 "	
" ész.v.	6 11 reg.	6 22 este	
" 6.v.	6 24 "	6 34 "	

II. Bécsből Pestről Arad s Temesvár felé.

	8 10 este	8 20 reg.
Bécs ó.v. ind.	8 20 "	8 30 "
" áll.v.	8 20 "	8 30 "
Budapest "	7 30 reggel	6 3 "
Czegléd "	10 18 déle.	9 8 este
Szolnok "	11 12 "	10 15 éjjel
Mező-Túr "	12 23 du.	1 25 "
Osaba "	2 1 déln.	2 55 reg.
Arad érkezés	3 36 "	5 35 "
Vinga indulás	3 51 "	6 - "
" 4 43 "	7 13 "	
Temesvár érk.	5 40 este	8 36 "

IV. Temesvár és Aradról Pest és Bécs felé

	1., 2., 3. oszt.	1., 2., 3., 4. o.	6. p.
Temesvár ind.	10 17 reg.	6 20 déln.	
Vinga "	11 22 d. e.	7 49 este	
Arad érk.	12 12 "	8 52 "	3., 4. oszt.
Osaba ind.	12 30 déln.	9 16 "	6 20 reg.
Mező-Túr "	2 10 "	11 42 éjjel	10 12 d.
Szolnok "	3 43 "	2 14 "	1 59 du.
Czegléd érk.	4 54 este	5 49 reg.	5 34 du.
Budapest "	8 31 "	8 45 "	
Bécs áll.v.	6 11 reg.	6 22 este	
" 6.v.	6 24 "	6 34 "	

III. Bécs s Budapestről N.-Várad felé.

	8 10 este	8 20 reggel
Bécs északi v. ind.	8 20 "	8 30 "
" állam v.	8 20 "	8 30 "
Budapest "	7 30 reggel	6 3 "
Czegléd "	10 18 reggel	9 18 este
P.-Ladány "	2 35 d. u.	2 10 éjjel
N.-Ujfalva "	3 35 "	3 42 reggel
N.-Várad érkezés	4 47 "	5 21 "

VI. N.-Váradról Budapest s Bécs felé

	1., 2., 3. osztály.	1., 2., 3., 4. oszt.
N.-Várad indulás	11 22 d. e.	9 - este
B.-Ujfalva "	12 28 d. u.	10 27 "
P.-Ladány érkez.	1 23 "	11 45 éjjel
Czegléd "	5 49 este	5 59 reggel
Budapest "	8 31 "	8 45 "
Bécs állam v.	6 11 reggel	6 6 este
" 6sz. v.	6 24 "	6 34 "

A vonatok indulási ideje a köz-
beső állomásokról, valamint azok
csatlakozása Aradon, Csabán, Deb-
reczenben, Kassán, Miskolczon N.-
váradon, Nyiregyháza, Szeren-
csen, Szonokon és Temesvárról a
pályaudvarokon kitilgtesvottat me-
netrendekből tudható meg.

Pályacsatlakozások:

I. Aradon: az első érdlyi
vasút szennylyonathoz Gyula-
Fehérvár felé s Petrozshy és Gyula-
Fehérvár felől Szolnok s Szeged
felé.

II. Csabán: az alföldi vasút
vonatát Szeged, Nagyvárad, Arad,
Temesvár és Szolnok felé.

III. Debreczenben: Kassa és a
m. északi vasút vasút vonatához
Sziget felé, s innen Czegléd felé.

IV. Kassán: a kassa-oder-
bergi vasuton Oderberg és Eperjes
és a m. északi vasút vasút vonatá-
hoz Lemberg és Sziget felé. A
kassa-oderbergi vasút 3. sz. szem-
lélyonata Oderberg és Eperjesről
a 2. sz. vonathoz Czegléd felé és
ezen vasút Oderbergől jövő 5. sz.
és Eperjesről jövő 305. sz. vegyes-
vonatát a 6. sz. vonathoz Miskolcz
felé.

V. Miskolczon: Hatvan és
Budapest felé.

VI. Nagyváradon: az alföldi
vasút vonatához Eszék és az
m. keleti vonatához Kolozsvár és
Brassó felé.

VII. Nyiregyháza: Ung-
vár felé.

VIII. Szerencs: S.-A.-Uj-
hely Sziget felé.

IX. Szolnokon: Hatvan felé.

X. Temesvárról: Szeged
és Bazsias felé.

Az üzlet-igazgatóság.
*) Minden szerdán és szombaton